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그 분자간 상호작용
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그 반응엔탈피
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…

- 반응물 엔탈피 합 열린계 ㅇ ㅇ

닫힌계 X ㅇ
"

반응물에
열
방출! 이 고립계 X *

열화학
시감소 생생물
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평형 상수 ( 일정 온도에서일정도안
13 가역 반응 2 ) 비가역 반응
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빠른 반음 -
>불꽃놀이 & 메테인 연소1①

[
드린 반음- → 석회 동글 & 철 부식

화학 반응의 반음속ㆍ
D

2②
ex ) Hcl + Mg 래 z

합
ㄴ
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생탄은 반응속도
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반응시간
~

물질 변화량
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봉도감소량
ㄷ

놓도 증가량

[ v ) 세란 시간
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# 생성물 농도

?
…

③
1 ~

titr ( 평균 =
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비차 반응 & 반감기
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A → B.

속도 M
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V α 농도

활성화
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필요한 최소한의 E
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)
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= 부피 A
기체→ 2② 밀폐 용기

압력 N& 단위 부피당 → 충돌수가 농도한 > 산소 카단

분자수지

O
3③ 가루약 > 말약

표면적 기 흡수 ](

고체
표면적지
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자신은 변하지 X

e
반응속도를 변하게 하는물질

- 정촉매 → 빠르게

촉매점반.
역반음

부촉매 > 느리게
모두 변화 :

A*…족다
② In 산업 …

1 ) 고체 촉매 이용

1e 암모니마 합성

N
2
+ 3 Hz - > 2 NH

3

DHEo

촉매다지만- →

000* 러대
그 배기 라스 오염 물질 제거

> COZ있 Nz Hzo
.

2 ) 유기 촉매

3 ) 광촉매

+ f in생체
…효소 ! !

어작기 □ D
~J효소 생성물

활성자리
= 가질 특미섬


